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„Drága gyermekek! Látjátok, 
halljátok, érzitek, hogy sok em-
ber szívében nincs az Isten. Nem 
vágynak rá, mert távol vannak az 
imától és nincs békéjük. Ti, gyer-
mekeim imádkozzatok, éljetek Is-
ten parancsai szerint. Ti legyetek 
az imádság, ti, akik kezdettől fog-
va „igent” mondtatok hívásomra. 
Tegyetek tanúságot Istenről és a 
jelenlétemről és ne felejtsétek el 
gyermekeim, hogy veletek vagyok 
és szeretlek benneteket. Napról 
napra felajánllak mindnyájatokat 
Fiamnak, Jézusnak. Köszönöm, 
hogy válaszoltatok hívásomra”

Medjugorje 2014. március 2.
Mirjana által kapott üzenet

„Drága gyermekek, édesanyaként jövök hozzátok és azt szeretném, hogy bennem, 
mint édesanyában otthonra, vigasztalásra és megnyugvásra találjatok. Ezért gyerme-
keim, szeretetem apostolai, imádkozzatok. Imádkozzatok alázatos buzgósággal, en-
gedelmességgel és az Atyába vetett teljes bizalommal. Úgy bízzatok benne, ahogyan 
én tettem, amikor kimondatott számomra, hogy az ígéret áldását fogom hozni. Min-
dig szívből fakadjon ajkatokon: „Legyen meg a Te akaratod”. Ezért bízzatok és imád-
kozzatok, hogy közbenjárhassak értetek az Úrnál, hogy mennyei áldását adja rátok 
és betöltsön benneteket Szentlelkével. Akkor ti, szeretetem apostolai, segíteni tudtok 
majd mindazoknak, akik nem ismerik az Urat, hogy teljes bizalommal Atyának szó-
lítsák Őt. Imádkozzatok pásztoraitokért és bízzatok felszentelt kezükben. Köszönöm 
nektek.”
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Ti legyetek az imádság!
Ljubo Kurtović atya tanítása a Szűzanya februári üzenetéhez

A Boldogságos Szűz Mára üzenetével azok felé fordul, 
akik szeretnék meghallani és meg is hallják azt. Ők azok, 
akik lelkileg felébredtek. Azok, akik imádkoznak és meg-
tapasztalják, hogy Isten jelen van az életükben. Ők azok, 
akik megengedték, hogy Isten a szívükben lakjon. Ők 
azok, akik imádsággal helyet készítettek Istennek, hogy 
beléphessen és közbenjárhasson az emberért. Szűz Mária 
azt szeretné, hogy Isten ezen jelenléte gyümölcsöző és ta-
núságtevő legyen. Istent nem tarthatjuk meg önmagunk-
nak. Isten rajtunk keresztül szeretné magához vonzani az 
embereket. A mi dolgunk nem az, hogy meggyőzzük az 
embereket Isten létezéséről, hanem, hogy tanúságot te-
gyünk róla, nem annyira szavainkkal, sokkal inkább az 
életünkkel.

A Szűzanya ebben az üzenetében is, de a korábbiakban 
is összeköti az imádságot a békével. Akik távol vannak az 
imától, azok nem birtokolhatják a békét. 1995. március 
25-i üzenetében a Szűzanya világosan mondja: „ ... Gyer-
mekeim, nincs béke ott, ahol nem imádkoznak és nincs 
szeretet ott, ahol nincs hit.” Az ima összeköt bennünket 
Istennel, Isten pedig a mi egyetlen békénk. Ezt világosan 
mondja Szent Ágoston is: „Nyugtalan a mi szívünk Iste-
nünk, amíg meg nem nyugszik benned.” A zsoltáros is ezt 
mondja: „Csak Istenben keress megnyugvást lelkem.” Isten 
akkor léphet oda hozzánk, békéjét és önmagát ajándékoz-
va nekünk, ha napjainkban megteremtjük a béke oázisát, 
vagyis időnkből tudunk Istennek ajándékozni, amelyben 
neki adjuk önmagunkat, mindazt, ami vagyunk, és ami 
bennünk van. Bennünk pedig mély vágy van az örökkéva-
lóságra, vágy Isten után. Csakis Ő tudja teljes mértékben 
betölteni ezt a vágyunkat.

Amikor a Szűzanya azt mondja: ti legyetek imádság, 
akkor azt szeretné mondani, engedjük meg Istennek, hogy 
átalakítsa szívünket és tegye szívéhez hasonlóvá. Szent Fe-
rencről életrajzírói azt mondják, hogy nem csak imádko-
zott, hanem imádsággá vált. Teljesen imává változott.

Az ima olyan, mint a csatorna, amely összeköt ben-

nünket a forrással, vagyis Istennel. Imádsággá lenni azt 
jelenti, megtérni és Mária szívéhez hasonlóvá válni.

A lélek nagy mesterei mindannyian egyetértenek ab-
ban, hogy az ima erőfeszítés és harc. Az ima és a kényelem 
nem jár együtt. Az imádságért érdemes harcolni. Az ima 
beszélgetés és találkozás Istennel. Minden találkozáshoz 
időre van szükség. Jól tudjuk, ha gyorsan, szokásból, meg-
felelő idő odaszentelése nélkül imádkozunk, az ilyen ima 
nem hozhat békét számunkra. Ilyenkor Istennek csak üres 
szavakat mondunk, szívünk pedig zárva marad és aggó-
dóvá lesz. Attól az imától, amit kapkodva végzünk, még 
üresebbek és fáradtabbak leszünk. Az ima a lélek pihené-
se. Az ima Istennel való beszélgetés, amelyben kinyilvá-
nítjuk szívünk vágyait, Isten pedig szívének kincseit aján-
dékozza nekünk.

Engedjük meg Szűz Máriának, hogy vezessen bennün-
ket, és Isten szeretetének és a Szűzanya köztünk való je-
lenlétének tanúivá legyünk.

 
Imádság

Szűz Mária, Te, aki szeretettel és édesanyai gondos-
kodással teljes vagy minden gyermeked iránt, add, hogy 
megtapasztalhassuk szereteted, hogy meggyógyuljunk és 
örömtelivé legyünk. Rád bízom mindazokat, akik általad 
keresik az Istent. Könyörögd ki számunkra, hogy mi is 
Istent hordozzuk szívünkben és tanúságot tegyünk róla 
mindazoknak, akik távol vannak tőle és a békétől. Töltsd 
be szívünket kegyelmeddel és közelségeddel, de különö-
sen azokét, akik aggódnak, remény nélkül, sötétségben 
élnek. Nyisd meg szemüket a lelkiekre, hogy megismerjék 
az élet igazságát és az örökkévalóságot. Imádkozd ki szá-
munkra az állhatatosságot, hogy soha ne fáradjunk bele 
Isten keresésébe és egyre jobban vágyakozzunk utána. 
Ó, Mária, Te, aki kegyelemmel és Istennel teljes vagy, járj 
közben értünk Fiadnál. Ámen.

     fra Ljubo Kurtović
fordította: Sarnyai Andrea

„Drága gyermekek! Látjátok, halljátok, érzitek, hogy sok ember szívében nincs az Isten. Nem vágynak rá, 
mert távol vannak az imától és nincs békéjük. Ti, gyermekeim imádkozzatok, éljetek Isten parancsai szerint. 
Ti legyetek az imádság, ti, akik kezdettől fogva „igent” mondtatok hívásomra. Tegyetek tanúságot Istenről és 
a jelenlétemről és ne felejtsétek el gyermekeim, hogy veletek vagyok és szeretlek benneteket. Napról napra 
felajánllak mindnyájatokat Fiamnak, Jézusnak. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.”
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„Drága gyermekek! Ma arra hívlak benneteket, hogy 
kezdjetek el szívből böjtölni.” 

(A Szűzanya 1984. szeptember 20-i üzenetéből)

Isten kegyelméből és a Szűzanya szerető, hívó 
szavára válaszolva tíz éve ezelőtt indultunk el elő-
ször böjtös lelkigyakorlatra Medjugorjéba, a Béke 
Királynője által megszentelt földre. Azóta minden 
évben egy hetet töltöttünk el csendben böjtölve és 
imádkozva és csodálatos kegyelmekkel gazdagodva 
tértünk haza. 

Az idei lelkigyakorlat meghívottjai elsősorban a 
házaspárok. Természetesen egyénileg is lehet jelent-
kezni, de a házaspárok jelentkezésétől függően van 
lehetőség az egyedülállók számára a lelkigyakorla-
ton való részvételre.

A lelkigyakorlat teljes csendben folyik, napi két 
előadással és szentmisével, a fennmaradó időben 
pedig Szentségimádásra van lehetőség. Az étkezé-
sek a Szűzanya kérése szerint  kenyér és víz, amely 
együtt történik, csendben, halk zene mellett.

Indulás: 2014. augusztus 17. vasárnap reggel 5:00
Érkezés: 2014. augusztus 24. v. 25. délelőtt

Útiköltség: kb. 16 000,- Ft.
A lelkigyakorlat költsége: 120 Euro

Nincs jelentkezési határidő, de a jelentkezők 
száma korlátozott a lelkigyakorlatos ház befogadó-
képessége miatt. Elérhetőség: +36303839725, vagy 
az alábbi e-mail címen: andrea.medjugorje@gmail.
com

Nagy szeretettel vár bennünket a Szűzanya, hogy 
nekünk ajándékozhassa a legdrágábbat: Jézust!
  

Szeretettel és imával: Andrea

Ima, böjt és csend
szeminárium

Medjugorjéban

2014. februári statisztika

A kiszolgáltatott szentostyák száma: 28 800
A koncelebráló papok száma: 623 (22 naponta)
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Drága  medjugorje-i Gyermekeim, 
Dicsértessék Jézus és Mária!

1. Február 2.-án Mirjana Soldo-nak az otthonában jelent 
meg a Szűzanya és a következő üzenetet kaptuk tőle:

„Drága gyermekek, édesanyai szeretettel szeretnélek megta-
nítani benneteket az őszinteségre, mert azt szeretném, hogy 
apostolaimként munkálkodva pontosak, határozottak, de minde-
nek felett őszinték legyetek. Azt szeretném, hogy Isten kegyel-
méből nyitottak legyetek az áldásra. Azt szeretném, hogy böjt-
tel és imádásággal kiesdjétek a Mennyei Atyától a természetes, 
szent-Isteni megismerést. E megismeréssel betöltve Fiam és 
az én oltalmam alatt olyan apostolaim lesztek, akik Isten Igéjét 
tudják terjeszteni mindazok számára, akik nem tudnak róla, és 
le tudjátok majd győzni az utatokba kerülő akadályokat. Gyer-
mekeim, az áldással leszáll majd rátok Isten kegyelme, amit ti 
böjttel, imával, megtisztulással és kiengesztelődéssel fogtok tud-
ni megtartani. Olyan hatékonyak lesztek, ahogyan kérem tőletek. 
Imádkozzatok pásztoraitokért, hogy Isten kegyelmének sugara 
ragyogja be útjaikat. Köszönöm nektek.”

2. Szent József, az én szerető édesapám… 

Évekkel ezelőtt alkut kötöttem Szent Józseffel: Ő meg-
mutatja nekem kedvességének jeleit, én pedig cserébe 
megismertetem Őt az emberekkel. Múlt szombaton, mivel 
láttam, hogy március 19-e, Szent József napja közeledik, a 
következő imával fordultam hozzá: „Drága Szent József, tu-
dod, sok embernek fogalma sincs arról, hogy neked milyen 
nagy hatalmad van a mennyben, és arról még kevesebbet 
tudnak, hogy mennyire szívesen segítenél rajtuk. Nagyon 
sok jóságos cselekedetedről maradnak le. Ha szeretnéd azt, 
hogy új barátaid legyenek, akik majd hozzád imádkoznak, 
küldj nekem egy jelet, jóságod bizonyítékául, hogy azt az 
emberek között hirdethessem. Emellett, olvasóimat arra fo-
gom kérni, hogy felajánljanak Neked egy 30 napos novenát 
ünnepnapod előtt. Tehát légy szíves válaszolj imádságomra, 
és ragadd meg ezt az alkalmat.” 

Másnap egy kedves horvát barátom Dubrovnikból, akit 
Stosija-nak hívnak, váratlanul meglátogatott. Podbrdo-ról 
jött le, és épp a házunk előtti kis úton ment el, amikor el-
döntötte, bekopogtat hozzánk, hogy látogatását tegye ná-
lunk. Alighogy megérkezett, észrevettem rajta, hogy ragyog 
a boldogságtól. Aztán elmesélte nekünk a történetét: 

„Horvátországban, Zadar mellett születtem. Gyermek-
koromtól fogva hallottam, hogy a szüleim naponta imád-
koznak. Kisgyerekként nagyon szerettem egy szobrot, 
amely a Szent Családot ábrázolja. Aztán férjhez mentem 
egy dubrovniki férfihoz és oda költöztem. Akkoriban az élet 
nagyon nehéz volt, ezért eldöntöttük, hogy Németországba 
megyünk dolgozni. Ott a férjem egy éttermet és galériát nyi-
tott. Minden nyáron elmentünk Dubrovnikba. Akkoriban 
nagyon fiatal voltam, és az imaéletemet nagyon szegénye-
sen éltem. Volt két gyermekünk, és addig minden rendben 
ment, míg a fiam beteg nem lett. Isten csak azután került 
első helyre az életemben. 

1985-ben jöttem először  Medjugorjéba fiammal. Slavko 
atya invitálására mentünk el az egyik jelenésre. Később az 
atya tanácsára meggyóntunk. 1985 óta már többször jártam 
Medjugorjéban, és ez teljesen megváltoztatta életemet. De 
nemcsak az enyémet, hanem a családomét is. Ezért rendkí-
vül hálás vagyok Istennek! 

Amikor a Karlovac-ban lévő Szent József Kápolnáról hal- 
lottam, elmentem oda és beléptem a Szent József Testvérei 
Közösségbe, és hozzá kezdtem el imádkozni. Így lépett Ő 
be az életembe és azóta is erős védelmet biztosít számomra.

1999-ben meghalt a férjem. Elhagytam Németországot 
és most Dubrovnikban élek, abban a városban, amelyet na-
gyon szeretek. De a régi szép kőházunk a gyönyörű kerttel, 
túl nagynak bizonyult számomra. El kellett döntenem, hogy 
hová költözzek. Négy éve próbálom eladni a házat, de siker-
telenül. Nagyon kedves a szomszédom. Neki is beszéltem 
Istenről és elkezdett rendszeresen misére járni. Mindig kér-
dezgeti, hogy hol fogok élni, ha eladjuk a házat. Azt mond-
tam neki: „Istenre bízom a döntést. Lehet egy idős otthon-
ban, de a lányaimhoz is költözhetek.” 

Medjugorjéban rábukkantam Emmanuel nővér köny-
vére, A rejtőzködő Medjugorjei Gyermek című könyvre, 
amely csodálatos történeteket tartalmaz. Minden este elalvás 
előtt, arra kérem drága Gospát, hogy válassza ki számomra 
a megfelelő történetet a könyvből. Tavaly szeptemberben, 
a könyvet a szívemre helyeztem, becsuktam a szememet 
és mikor kinyitottam a könyvet, A varsói ács című törté-
net volt előttem. A történetből megtudtam, ha szükséged 
van valamire, nyugodtan írj levelet Szent Józsefnek, tegyél 
mellé egy képet róla, rendszeresen imádkozz hozzá és várj 
az eredményre. Ekkor eldöntöttem, hogy én is Szent Józse-
fet kérem meg, hogy segítsen megoldani a problémámat. 
Ránéztem a képére és azt mondtam: „Drága Szent József, 

Medjugorjei hírlevél
2014. február. 15.
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imádkozz értem, hogy megtudjam, hogy azt akarja-e Isten, 
hogy itt maradjak! Most késő van, de holnap leírom Neked 
kérésemet.” Ez egy késői szombat estén történt. 

Vasárnap reggel elmentem a templomba, ahol a szom-
szédom így üdvözölt: „Dicsértessék Jézus és Mária!” (Egyéb-
ként a szomszédomat Józsefnek hívják.) 

A mise után meghívtam egy kávéra és kicsit beszélget-
tünk. Miközben ott üldögéltünk, megkérdezte, hogy mik 
a terveim, miután eladom a házamat. Erre azt mondtam: 
„Nem tudom, majd meglátjuk. Édesapámtól örököltem egy 
darab földet Zadar mellett. Talán el tudom azt adni, és a 
pénzből építek egy kis lakást a kertemben és itt maradok.” 
Erre a szomszédom, aki egy sikeres ember, azt mondta: „Én 
megveszem a földet.” Megkérdeztem, hogy ezt miért teszi, 
és erre azt válaszolta, mert segíteni szeretne nekem. Erre 
megfordultam, és a Szent Józsefet ábrázoló képre néztem: 
„Drága Szent József! Még csak meg sem írtam azt a levelet, 
és Te már válaszoltál is nekem!”

Most rendezzük az adásvételi papírokat. Építőmérnök-
ként a szomszédom elkészítette a tervrajzokat és a kivite-
lezésben is segít nekem. A ház mellett egy kis kápolnát is 
építünk, amelynek Názáret lesz a neve, amelyet a Szent Csa-
ládnak ajánlunk fel. Megkértem Szent Józsefet, hogy legyen 
a költségvetésem felügyelője, tehát ugyanaz legyen a szerepe 
az én életemben is, mint a saját családjának az életében: jó 
családapa, védelmező és jó nevelőapa. Boldog vagyok, hogy 
mindez valóra válik. 

Stosija-nak köszönhetően ezt a történetet akkor hal-
lottam, miután Szent Józsefhez imádkoztam. Épp időben, 
hogy ezt a történetet megoszthassam másokkal is. Szent 
József nagyon gyorsan küldte azt a jelet, mely által megbi-
zonyosodhatunk jóságáról és gondoskodásáról. Remélem 
ez titeket is meggyőz, hogy érdemes ezt a nagyszerű szentet 
életetekbe befogadnotok. Ő rátok is vár!

3. A gyerekek! Római barátaink, egy négy gyermekes csa-
lád, minden évben ellátogatnak Medjugorjéba, hogy lelkileg 
feltöltődjenek. Az üzeneteket szívükbe fogadják, és minden 
nap együtt imádkoznak. Íme, néhány gyöngyszem, amelyet 
a gyermekeik szájából hallottam: 

„Anya, mikor majd a mennyországban leszel, majd el-
mondod nekem, hogy a Madonnának kék vagy fekete sze-
me van? 

De kicsim, ha meghalok, hogyan tudom majd ezt neked 
elmondani? Majd a szívemben mondod el.” 

Az édesanya ezt írta nekem: „Annyira szép azt látni, 
hogy a Szűzanya élő személyként van jelen az életükben, és 
számukra létezik egy nyelv, amelyet csak a szív segítségével 
tudnak közvetíteni. Ezekben a napokban Antonio atyát lát-
juk majd vendégül, a gyerekek nagyon szeretik őt. 
- Anya, ma érkezik Antonio atya?
- Igen. 
- És eljön értem az iskolába? 
- Igen, azt hiszem Francesco.

-  Milyen csodálatos lenne, ha minden gyereket megáldana 
az iskolában!”

Mikor ezt hallotta az atya elment az iskolába. Francesco 
családja előzetesen megbeszélte az ügyeletes nővérrel, akit 
nagyon meglepett és megindított a gyerek kívánsága. Így, 
minden gyerek az iskolából másnap megkapta az áldást az 
atyától! 

A családdal együtt imádkozni a legnagyobb ajándék, 
amit a szülők a gyermekeiknek tudnak adni ebben a világ-
ban és az örökkévalóságban!

Legdrágább Gospa, általad kérjük Isten áldását. Aposto-
laid szeretnénk lenni, olyanok mint ahogy szeretted és sze-
retjük őket: „pontos, határozott és mindenek felett őszinte”! 
A sok milliárd ember közül miért éppen minket választottál 
ki apostolaidnak? Nem szeretnénk csalódást okozni neked. 

Emmanuel nővér 
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Jozo atya katekézise

„Drága gyermekek! Látjátok, halljátok, érzitek, hogy sok ember 
szívében nincs az Isten.
Nem vágynak rá, mert távol vannak az imától és nincs békéjük.
Ti, gyermekeim imádkozzatok, éljetek Isten parancsai szerint.
Ti legyetek az imádság, ti, akik kezdettől fogva „igent” mondta-
tok hívásomra.
Tegyetek tanúságot Istenről és a jelenlétemről, és ne felejtsétek 
el gyermekeim, hogy veletek vagyok és szeretlek benneteket. 
Napról napra felajánllak mindnyájatokat Fiamnak, Jézusnak.
Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.”     2014. február 25.
 

Drága Imacsalád!

A Szűzanya üzenete felébreszt bennünket egy bizonyos 
fáradságból és hamis álomból. 

Hogy sok ember szívéből hiányzik Isten, ezzel az igaz-
sággal mindennapi életünkben, munkánkban és családja-
inkban is találkozhatunk. Ezt a keserű tapasztalatot, látjuk, 
halljuk megéljük találkozásainkkor is. Mennyi szülő, köny-
nyes szemmel és mély fájdalommal segítséget keres, választ 
keres arra a kérdésre, hogy gyermekeik miért nem akarnak 

templomba járni, miért nem igénylik a szentségeket, miért 
nem akarnak imádkozni?... 

Az eddigi keresztény életvitelük a családban elviselhetet-
len teherré vált. Az Iskolákban és a hírközlő szervekben is 
a hit és a vallás elleni vélemény a jellemző. A különféle vé-
lemények, féligazságok és a papok, hívek elleni hazugságok 
minél tovább, annál gyakoribbak. A média, főleg az újságok 
sárga lapokra hasonlítanak. Érthető mire figyelmeztet a pró-
féta, amikor szomorúan arról beszél, hogy az igazság elve-
szett a tereken, vagyis a hazugság és a csalás magáévá tette 
a várost, és a nyilvános véleményt. Az Igazság leértékelődött 
az emberek szívében, ami visszatükröződik azokban a bor-
zalmakban, melyek hirtelen megjelennek a házasságban és 
az életben.
       Figyeljük ezért a természetet, amelyben mintegy tükör-
ben látjuk az Isteni arcot, az Isteni Szív hatalmát. Mi történik 
a levéllel, mely lehullik a fáról? Mi történik a fával, melyet az 
erős vihar gyökerestől kitépett és irgalmatlanul tönkre tett? 
Mi történik a kikötőben kikötött hajóval, amikor az elszakad 
a kötelétől, vagy a horgonytól? Amikor az erdőben egy fa 
gyökerestől kidől a helyéről, magával ragad más fákat is, le-
dönti őket, és tönkretesz mindent. Az így keletkezett súlyos 
sebet a parkban vagy erdőben sokáig nem lehet gyógyítani. 
A falevél, mely nincs többé kapcsolatban a fával, melyből az 
élet nedvét vette, megszűnik élni és a legkisebb szélmozgás 
játékszere lesz olyannyira, hogy a levelet figyelő ember sem 
tudja honnan került oda. A hajóval pedig játszanak a hullá-
mok, sodrások, viharok és minden más, ami a közelben van, 
nagy károkat okozva, melyek veszélyt jelentenek az emberre 
és a környezetére is. 

Ez történik velünk is, az emberrel, aki elszakad a család-
tól, horgonyától, az Egyháztól, gyökerétől.

Nem csak, hogy, elszakadt a családtól, az Egyháztól, tör-
ténelmi családfájától, hanem sokan közülük agresszív tönk-
retevői lesznek mindennek, amit addig éltek, amiben hittek. 
Ilyen szívekben nem létezik Isten. Megbotlanak és különféle 
szekták, közösségek hálóiba esnek bele, melyek sokszor Is-
ten, a természeti erkölcs, és a keresztény hit ellen vannak. Ők 
valóban nem akarják Őt, ellene vannak. 

A Béke Királynője egyszerű, anyai módon magyarázza, 
hogy miért történhetett ez meg:
Mert távol vannak az imától. Ti, gyermekeim imádkozza-
tok. Ti legyetek az imádság, ti, akik kezdettől fogva „igent” 
mondtatok hívásomra. A Béke Királynője szavai személye-
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sen hozzánk szólnak és imaközösségünkhöz, mely kezdettől 
fogva „igent” mondott. 

Igent mondtunk a Szűzanyának és üzeneteinek, Igent 
mondtunk a mindennapi rózsafüzér imádkozására, Igent 
mondtunk a mindennapi Szentírás olvasásra családjaink-
ban, Igent mondtunk a böjtre szerdán és pénteken, a havi 
gyónásra, az Oltáriszentségre, a Szentségimádásra. 

Igent mondtunk arra, hogy együtt érzünk az Egyházzal, 
és hogy imáinkkal kísérjük a zarándok Egyházat, mely már 
33 éve, mint egy nagy folyó átfolyik a katolikus és horvát föl-
dön, és ez a szegény táj oly sokakat tett gazdaggá. Ez a sze-
génység sokakat szabadított fel, mert alázatos szolgák lettek 
és nem kapzsi hatalmasok és urak.

A mi zarándok és véres lábaink hatalmas erő, amely a 
megátalkodott, tanult és büszke térdeket meghajlította. A 
kis pásztorok kezében levő rózsafüzér és a juhocskák nyája 
számtalan papot inspiráltak abban, hogy megújítsák hűsé-
güket, szeretetüket az Egyházhoz. Számtalan család, akik 
az imában és szeretetben egyek voltak sokakat inspiráltak, 
hogy visszatérjenek övéikhez, búcsút mondva bármilyen 
gőgnek és önzésnek. Fiataljaink a világ ifjúságát serkentet-
ték, hogy imádkozzanak, énekeljenek énekeket és dicsőítsék 
Istenünket. A Medjugorjei – találkozók által megtanulták 
tisztelni a Szűzanyát, megtanulták megvallani bűneiket, és 
tiszta szívvel együtt érezni az Egyházzal. Az emberek és a 
zarándokok így térnek vissza az imához. Bennünk egysze-
rűen felforrósodott a vágy az ima után, és a jelen Egyházzal 
elkezdték dicsőíteni, és hálát adni Istennek.

Medjugorje - mint kiválasztott hely, lett az ima, a böjt és 
a szentségi élet iskolájává. Itt érezhető a Szűzanya hívása: Ti 
imádkozzatok! Ti legyetek az imádság! Így volt ez kezdetek-
től fogva. 

Kezdettektől fogva a rózsafüzér volt az előkészület a 
Szentmisére. S utána, mint a legszebb hálaadás az Úrral és 
Anyjával való találkozás után. Különösen, amikor a rózsa-
füzér és Szentségimádás hálából volt imádkozva minden 
zarándokért, legfőképp a betegekért. Így imádkozván, a világ 
minden részéből érkező keresztények egyesülve imává lettek 
Közösen imádkozva és dicsérve az Urat, tanúságot tesznek 
a Béke Királynője élő valóságáról és jelenéseiről Medjugor-
jéban. Ő bátorít minket, amikor azt mondja, hogy szeret és 
imádkozik értünk, és hogy mindegyikünk fontos számára.
 

A jelen üzenet a nagyböjti idő kezdetére adatott nekünk. 
Hamvazószerdán elfogadjuk a hamuval való megjelölést az 
Egyház üzenetével: „Tartsatok bűnbánatot, és higgyetek az 
Evangéliumban!” 

Ez a meghívás teljesen Jézus és kereszt centrikus. A mi 
szemeink előtt Jézust hamisan vádolták, megalázták, elvetet-
ték és végül is halálra ítélték. Az Ő útja a mi egyetlen lehe-
tőségünk. 

„Csak egyetlen igazi szenvedés létezik, nem úgy élni, 
mint Isten gyermekei és Krisztus testvérei.

Ferenc pápa írja üzenetében a Böjti időre: Ha azt gon-
doljuk, hogy nincs szükségünk Istenre, aki Krisztusban fe-
lénk nyújtja kezét, mert azt gondoljuk, hogy elegek vagyunk 
önmagunknak, akkor elindulunk a kudarc útján. Isten az 
egyetlen, aki valóban üdvözít és megszabadít. A spirituális 
nyomorúság egyedüli ellenszere az Evangélium. 

Az Úr arra szólít bennünket, hogy legyünk a könyörü-
let és reménység üzenetének örömteli hirdetői, hogy vigaszt 
és reményt adjunk összetört szívű és homályban botorkáló 
testvéreinknek. Kövessük Jézust. Hozzá csatlakozva bátran 
új utakat nyithatunk az evangelizálás és az emberi kibonta-
kozás számára.   

Egyesítsük szíveinket a Keresztút imájában, böjtben és 
Isten Igéjének hallgatásában, elmélkedvén szenvedésén és 
halálán, melyet azért vállalt, hogy senki el ne vesszen.
 
Ebben a hónapban a következő szándékokra fogunk imád-
kozni:
 
1.  Az Egyház és a világ megtéréséért, hogy minden szív nyi-

tott legyen a szenvedő Krisztusnak és Anyjának, melyet a 
keresztről adott nekünk.

2.  Ferenc pápáért, püspökökért, papokért, szerzetesekért, 
szerzetesnővérekért, hogy ebben a böjti időben az Evan-
gélium és Krisztus igazi hordozói legyen, akiket meghí-
vott és elküldött a szegényeknek hirdetni Krisztus min-
denható szeretetét.

3.  Minden látnokért, és azokért a papokért, akik tanúságot 
tesznek Medjugorjéban, hogy hűek maradjanak a Béke 
Királynőjének. A betegekért, tehetetlenekért. A háború és 
igazságtalanság áldozataiért a világban.
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Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen

Mielőtt elkezdenénk Jézus szenvedésén elmélkedni Isten 
előtt alázatosan ismerjük be bűneinket és tisztuljunk meg 
azoktól.

(Rövid csend) 

Gyónom a Mindenható Istennek és nektek testvéreim, 
hogy sokszor és sokat vétkeztem gondolattal, szóval, cse-
lekedettel és mulasztással. Én vétkem, én vétkem, én igen 
nagy vétkem, kérem ezért a Boldogságos mindenkor Szep-
lőtelen Szűz Máriát, az összes angyalokat és szenteket és 
titeket testvéreim, hogy imádkozzatok érettem Urunkhoz, 
Istenünkhöz.

Uram, irgalmazz.
Krisztus kegyelmezz.

Uram irgalmazz.

Kezdő imádság

Ó Jézus, az Olajfák hegyén együtt vagy Péterrel, Jakab-
bal és Jánossal. Azt mondtad nekik: „Szomorú az én lel-
kem mindhalálig. Maradjatok itt, és virrasszatok velem.” 
Egy kissé előbbre mentél, arcra borultál és így imádkoztál: 
„Atyám, ha lehetséges, múljék el tőlem ez a kehely. De ne 
úgy legyen, ahogy én akarom, hanem ahogy te.” (Mt 26,38-
39) Amikor visszatértél, alva találtad őket. „Virrasszatok és 
imádkozzatok”, mert íme, elközelgett az óra; íme, közel van 
már, aki elárul engem... közeledik a gonosz!

Uram, veled vagyunk a Getszemáni kertben. Le akarjuk 
törölni véres verejtékedet. Rázz fel, öltöztess fel bennünket 
a Te kegyelmeddel, a Te szereteteddel. Add, hogy éber em-
berekké, éber családokká, papokká, szerzetesekké váljunk. 
Hálát adunk Neked minden csepp véredért, amelyet értünk 
verejtékeztél. Add, hogy ezek lemossák lelkünket, gyenge-
ségeinket, hiányosságainkat.

Uram, a Te iskoládban vagyunk, a Te és a mi Getszemáni 
éjszakánkban. Add, hogy verejtéked minden cseppje orvos-
ság legyen számunkra, amely gyógyít, amely meggyógyítja 
családjainkat és az egész Egyházat. Itt vagyunk a Getsze-
máni kertben. Jézusom, ébressz fel minket, szólj hozzánk, 

mutasd meg arcodat. Vezess minket ezen a Keresztúton, 
világosíts meg minket, hogy példádat követni tudjuk.

I. állomás 
Jézust halálra ítélik

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Evangélium szent Máté könyvéből (Mt 27,22-26)

Pilátus tovább kérdezte: „Hát Jézussal, akit Krisztusnak 
mondanak, mit tegyek?” Mind azt kiabálták: „Keresztre 
vele!” „De hát mi rosszat tett?” – kérdezte. Annál inkább 
ordították: „Keresztre vele!” Pilátus látta, hogy nem megy 
semmire, sőt a zajongás még fokozódik is. Vizet hozatott, 
s a nép szeme láttára megmosta kezét: „Ennek az igaz em-
bernek vére ontásában én ártatlan vagyok – mondta. – Ti 
lássátok!” Erre az egész tömeg zúgta: „Vére rajtunk és fia-
inkon!” Akkor szabadon bocsátotta Barabást, Jézust pedig 
megostoroztatta, és átadta nekik, hogy feszítsék keresztre.

Elmélkedés

Uram, apostolod Júdás csókja után, amely mély és fáj-
dalmas sebet ejtett benned, hallanod kellett a nép ítéletét. 
„Halál reá. Keresztre vele!” Uram, Te csendben maradtál, 
nem védekeztél, nem kerested igazadat, nem kerested a sza-
badulás útját. Csendben maradtál!

Ó Jézus, mindannyiszor, mikor elítéltek minket, mind-
annyiszor, mikor ezen a világon egy ember bírói székben 
ült és bűnösnek találtattuk, mindig a Te elítélésed ismétlő-
dik meg. Ma sajnos nagyon könnyű mások bírájának lenni, 
mert kevés a szeretet, nincs bennünk részvét, nem vagyunk 
készek, nem vagyunk képesek megérteni, felmenteni az 
emberi gyengeséget. Széles az útja az ítéletnek és nem jár 
áldozatokkal. 

Uram, ma még a papokat is vádolják, bíróság elé hurcol-
ják, elítélik őket, mint pedofilokat, mint megerőszakolókat, 
mint közönséges gonosztevőket. Sokan ezek közül ártatla-
nok, sok igaztalanságot szenvednek el, mert hamis tanuk 
vádolják őket, hogy tetszésére legyenek az Egyház ellensé-
geinek. Ma imádkozni szeretnénk mindazokért, akik igaz-

Keresztút
Irta: Jozo Zovko 2006
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ságtalanul szenvednek és különféle módon üldözik őket. 
Jézusunk, Te azt mondtad: „Ha tehát engem üldöztek, 

titeket is üldözni fognak.” (Jn 15,20). Uram, mi ezen a világon 
vagyunk, de nem ebből a világból. Jézusunk, érintsd meg 
szívünket, hogy hitét elveszítve senki se visszakozzon. 

Adj nekünk Uram erőt, hogy el tudjuk viselni az ítélet 
súlyát, a visszautasitást, a megvetést, a rosszindulatot és a 
hamis vádakat. Jézusunk, előtted állunk, mint testvéreid. 
Add, hogy amikor gyaláznak minket továbbra is imádkoz-
zunk, akkor is, ha értéktelennek tartanak minket, ne fárad-
junk bele az imádságba. 

Add, hogy csendben fogadjuk az ítéletet, elviseljük fáj-
dalmat, a reménytelenséget, hogy a mi szenvedésünk a Ti-
éddel egyesülve a világ gyógyulását szolgálja.

Miatyánk Üdvözlégy Dicsőség

P.: Könyörülj rajtunk, Uram!
H.: és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken.

II. állomás 
Jézus vállára veszi a keresztet

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Evangélium szent Lukács könyvéből (Lk 9,23-26)

Amikor az egész néphez szólt, ezt mondta: „Aki követni 
akar, tagadja meg magát, vegye fel keresztjét mindennap és 
úgy kövessen. Mert aki életét meg akarja menteni, elveszíti. 
Aki meg elveszíti értem az életét, az megmenti. Mert mi 
haszna van belőle az embernek, ha megszerzi akár az egész 
világot is, de maga elpusztul vagy súlyos kárt szenved? Aki 
ugyanis szégyell engem és tanításomat, azt az Emberfia is 
szégyellni fogja, amikor majd eljön a maga és az Atya, meg 
a szent angyalok dicsőségében. 

Elmélkedés

Uram, amikor nagy szeretettel és békességgel átölelted 
a kereszted, megmutattad végtelen bizalmadat a Mennyei 
Atya iránt. Köszönöm Jézus a szeretetet, mellyel átölelted a 
keresztet. Abban a pillanatban minket is átöleltél. Magad-
hoz öleltél minden embert, aki a világ kezdetétől a világ vé-
géig létezik a földön.

Köszönöm neked Jézus, mert akkor is szeretsz minket, 
amikor gyengék, vagy esendők vagyunk. 

Áldd meg keresztjeinket, áldd meg fájdalmainkat, áldd 
meg szenvedéseinket. A keresztény, aki elfogadja a szenve-
dést és elfogadja a keresztjét hordozni, az megvilágítja és 
megmutatja az utat az Egyházhoz. A keresztény és a kereszt 

együtt vannak, együtt növekednek, mint a fa és az árnyéka. 
Aki hordozni tudja keresztjét erősebb, mint a fa gyökere. 

Uram, át akarom ölelni életem minden keresztjét és 
hordozni, amint Te hordoztad. Veled együtt akarom átölel-
ni az Egyház keresztjét: a szétesett családok, fiatalok, gyen-
geségeink és az ateizmus keresztjét. Jézusom, a Te kereszted 
az én keresztem is.

Ó, ha át tudnám ölelni és hordozni szeretettel, imádkoz-
va, verejtékezve, azért, hogy ez a fa újból gyümölcsöt, ma-
radandó gyümölcsöt teremjen!

Uram, mindazokért szeretnék előtted imádkozni, akik 
kiábrándultak, boldogtalanok, mert bár van keresztjük 
nem tudják elfogadni, nem tudják hordozni.

Nyisd meg szemünket, nyisd meg szívünket, azért, hogy 
megértsük, átölelni és szeretve hordozni a keresztet, az 
öröm és boldogság útját. 

Ó Jézus, kereszted által megváltottad a világot, szabaddá 
téve szívünket a szeretetre.

Jézus, vágd el összekötözött kezünk kötelékeit, olvaszd 
fel kőszívünket, add kegyelmedet, hogy félelem nélkül tud-
juk hordozni keresztjeinket. 

Uram, Jézus, add, hogy az erények, amelyeket a kereszt 
terem életünkben, az legyen a mi örökségünk.

P.: Könyörülj rajtunk, Uram!
H.: és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken.

III. Állomás 
Jézus először esik el a kereszttel

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Siralmak 1,12 – Izajás 53,4-5

Ó, ti mindnyájan, akik erre jártok az úton, nézzetek 
ide és lássátok: Van-e oly fájdalom, mint az én fájdalmam? 
Mert lesújtott rám az Úr izzó haragjának napján.

Bár a mi betegségeinket viselte, és a mi fájdalmaink ne-
hezedtek rá, mégis (Istentől) megvertnek néztük, olyannak, 
akire lesújtott az Isten, és akit megalázott. Igen, a mi bű-
neinkért szúrták át, a mi gonoszságainkért törték össze; a 
mi békességünkért érte utol a büntetés, az ő sebei szereztek 
nekünk gyógyulást.

Elmélkedés

Uram, mindenki megdöbbent. Elestél, nincs erőd. El-
botlottál, a földön találtad magad a kereszt alatt. 

Az ember a maga Keresztútján gyengesége, törékenysé-
ge miatt esik el. 

Uram, Te tudod mennyi alázat, mennyi szeretet, meny-
nyi erő és remény szükséges ahhoz, hogy fel lehessen áll-
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ni, folytatni tudjuk az utat, hordozva a keresztet. Jézusom, 
eleséseddel mindnyájunkat kigyógyítottál sebeinkből, hűt-
lenségeinkből, gyengeségeinkből. Ne engedd, hogy e világ 
ítélete elvegye a bátorságot, vagy megállítson minket a feléd 
vezető úton, mivel elismerjük gyengeségeinket. Ne engedd, 
hogy hitünk és szeretetünk tétovázzon.

Ebben az imádságban minden ember találjon erőt és 
kegyelmet, hogy fel ne adja, bele ne fáradjon. Add, hogy a 
Te irgalmaddal, Szentlelkeddel, a Te erőddel, a Te szerete-
teddel eltelve minden ember állhatatos legyen az élet útjain. 

Uram, a Te elested élessze fel bennünk a reményt, hogy 
minket sohasem hagysz egyedül. 

Milyen fájdalmas kiábrándult emberrel találkozni, egy 
fiatallal, akinek sötétség uralkodik a szívében, egy szétesett 
családdal, egy pappal, aki körül összeomlottak a hidak és 
minden út bezárult és nincs többé célja.

Jézus, mindazokért, akik kételkednek, akik elesnek, a 
reményért, az alázatért, az erőért és mindazért ami szüksé-
ges, azért vagyunk ma itt, imádkozni. 

Ó, Jézusom, segíts minket felállni, erősítsd lépteinket 
életutunkon.

P.: Könyörülj rajtunk, Uram!
H.: és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken.

IV. állomás 
Jézus fájdalmas anyjával találkozik

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Evangélium szent Lukács könyvéből (Lk 2,33-35)

Apja és anyja csodálkoztak azon, amit fiukról mondott. 
Simeon megáldotta őket, és így szólt anyjához, Máriához: 
„Íme, ő sokak romlására és sokak feltámadására lesz Izra-
elben, jel lesz, amelynek ellene mondanak – a te lelkedet is 
tőr járja át –, hogy kiderüljenek sok szív titkos gondolatai.”

Elmélkedés

Az Anya találkozik Fiával.
Jézus, köszönet Édesanyádért! Szükségünk van, hogy 

találkozzunk Édesanyáddal a Kálváriára vivő utunkon. 
Édesanya, te bátorítsd Fiadat! 

Medjugorjéban már 25 éve találkozol gyermekeiddel, Te 
sugalmazod, győződ meg őket az újabb lépésekről. Te taní-
tod őket arra, hogy szeretettel és szenvedéssel hordozzák 
keresztjüket. Köszönet neked Édesanyánk a letörölt köny-
nyekért, anyai találkozókért, és minden vigasztaló anyai 
szóért. 

Mindaz a millió és millió zarándok, aki idejött, azt mind 
Te támogattad és bátorítottad. Szükségünk van a Veled való 

találkozásra. 
Ezen a helyen és ennél az állomásnál hányan fordultak 

Feléd gyermeki szívvel! Hány és hány embernek lágyítottad 
meg a szívét, nyitottad ki, hogy felismerjék a szenvedés ér-
tékét, a kísértés bizalommal való elfogadását. 

Ó Anyánk, itt vagyunk a Keresztúton a Te iskoládban, 
azon az úton, amely Fiad Keresztútja és az Egyház Kereszt-
útja. Ma mindnyájan a Te hűséges gyermekeid arra kérünk, 
vigasztald meg a szomorúakat, erősítsd meg a gyengéket, 
segítsd felállni az elesetteket.
Édesanyánk, szükségünk van a Veled való találkozásra. Kö-
szönet és hála, hogy velünk vagy Keresztutunkon, velünk 
vagy életutunkon. Köszönet Neked, hogy nálad növeked-
hetünk, mint Jézus, kegyelemben és bölcsességben. 

Drága Anyánk, szükségünk van Rád életünk minden 
körülményében, életünk éjszakáiban, a szenvedésben az 
örömben, a fájdalomban. Soha ne hagyj el minket, soha ne 
hagyjunk el mi Téged. Add, hogy ma minden ember életút-
ján a Te anyai tekinteted legyen a fény, világosság, amelyet 
az emberi szív látni akar. 

Uram, gyógyítsd meg szíveinket, hogy ezt az Édesanya 
el tudjuk fogadni, hogy szíveink megnyíljanak Édesanyánk 
felé, aki virraszt és imádkozik érettünk. Segit minket az 
életszentségre vezető úton. 

Jézus, köszönjük az Édesanyádat! 
Édesanyánk, köszönet neked jelenlétedért és szeretete-

dért, mellyel táplálsz minket.

P.: Könyörülj rajtunk, Uram!
H.: és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken.

V. állomás 
Cirenei Simon segít Jézusnak vinni a keresztet

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Evangélium szent Márk könyvéből (Mk 15,21)
Az egyik arra menő embert, a cirenei Simont, Alexan-

der és Rufusz apját, aki éppen a mezőről jött, kényszerítet-
ték, hogy vigye a keresztjét.

Elmélkedés

Uram, egy ember, egy földműves, aki Neked segített! Ő 
vitte a keresztet és így részt vállalt küldetésedben. Ebben a 
pillanatban tanítványoddá és barátoddá vált. Az ő fiai pa-
pok lettek, a keresztény hagyomány Rufuszra, mint felszen-
telt püspökre emlékezik.

Uram, egy ember, egy földműves segített Neked. Ő vit-
te a keresztet, részt vállalt küldetésedből. Egy példamutató 
világi keresztény, aki az Egyházban válaszolt a hívásra, a 
kereszthordozásra: válaszolt az életszentségre, hithirdetés-
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re, a keresztény jócselekedetek gyakorlására való felhívásra, 
hogy az Egyház újjászülethessen. 

Sokszor mi papok nem engedjük meg a Simonoknak 
a keresztet hordani, mert hiányzik a bizalom. Úgy tűnik, 
hogy őket nem érdekli az Evangélium hirdetése, a Te Egy-
házad és szereteted megismertetése. 

Uram, szabadíts meg minket, papokat minden bizal-
matlanságtól és félelemtől. Nyisd meg szívünket, hogy be 
tudjuk vonni papi küldetésünkbe a Világi mozgalmat és a 
világiak segítségét. 

Ahogy megengedted Simonnak, hogy segítsen Neked, 
sugalmazd nekünk is papoknak, hogy világi testvéreinkkel 
együtt újítsuk meg az Egyházat, és hogy együtt hordozzuk 
az Egyház keresztjét. Ugyanúgy sugalmazd a keresztény vi-
lágiaknak, hogy segítsenek az Egyház evangéliumi külde-
tésében. 

Uram, Medjugorjéban a Szűz Anya immár 25 éve hat 
gyermekkel és több millió zarándokkal, mint megannyi 
Simon hordja a keresztet. A Keresztút halad előre, Simon 
léptei haladnak elől. 

Az üzenet: Újítsátok meg a világot imádsággal, Szent-
ségekkel, az Isten Igéjével. A világi hívek elvitték az egész 
világra, mint Medjugorje Simonjai. 

Uram, hálát adunk Neked minden együttműködő test-
vérért, mindazokért, akiket fellelkesítettél és mindazokért, 
akik itt változtatták meg életüket, mint Simonok. Add, 
hogy az Evangélium világossága töltse be az Egyházat, hogy 
mindenki megérezze Evangéliumod üzenetét: hogy mind-
annyian megtapasztalják szeretetedet, s ebből a szeretetből 
felismerjék Szívedet és Arcodat.

Imádkozunk a hithirdetőkért, a zarándokokért, a mun-
katársakért, imaközösségek vezetőiért az egész világon, a 
hitoktatókért és minden Simonért a kórházakban, a csalá-
dokban és az utakon.

Ó, Jézus, tedd szabaddá alázatban szívünket, hogy 
együtt tudjunk dolgozni és megújítani Egyházadat.

P.: Könyörülj rajtunk, Uram!
H.: és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken.

VI. állomás
Veronika letörli Jézus arcát

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Izajás próféta könyvéből (53,2-3)

Nem volt sem szép, sem ékes [hiszen láttuk], a külsejére 
nézve nem volt vonzó. Megvetett volt, utolsó az emberek 
között, a fájdalmak férfia, aki tudta, mi a szenvedés; olyan, 
aki elől iszonyattal eltakarjuk arcunkat, megvetett, akit bi-
zony nem becsültünk sokra.

Elmélkedés

Uram, egy fiatal leány merte átlépni a félelem, az ítélke-
zés és a vélemények határvonalát, merte szeretetét megmu-
tatni. Hozzád lépett, letörölte arcodat, kendőjét felajánlotta.
Uram, a Te királyi arcod újból tiszta. Veronika előtt újból 
ragyog a megváltó Isteni fény.

Ő boldog, mert Neked segített!
Ó Jézus, ma előtted minden papért akarunk imádkoz-

ni. Mindannyiunk a papban saját Veronikájával találkozik. 
Sokszor éreztük szeretetük ajándékait bennünk. Sokszor 
megérintetted szívüket az imádságban, a böjtben, ebben 
áztatva kendőjüket letörölték arcunkat. 

Hála és köszönet Neked, Jézus mindazokért, akik segítik 
a papokat. Kérünk Téged minden Veronikáért, akik a Ke-
resztúton papoknak szolgálnak. Add, hogy közülük senki 
se legyen kihívó, ne akarjon minket papokat megállítani, 
vagy eltávolítani a Kereszttől.

Uram, add, hogy el tudjuk fogadni és viszonozni a sze-
retetet, ne engedd, hogy szeretetünk hamis legyen, amely 
hazugságot terem.

Amennyire bensőséges, emberi, baráti volt találkozásod 
Veronikával, az emberek mondhattak volna mindent, kü-
lönféle módon értelmezhették volna. A Te arcod azonban 
a kendőn beszél, a Te arcod mélyen szívébe vésődött, és ez 
az arc beszél.

Veronika szabaddá vált, mert letörölte Arcodat.
Uram, add, hogy a körülöttünk lévő embereket ne zár-

juk ki, hanem szabadítsuk fel őket. Add, hogy ne mások, 
hanem a Te Isteni Arcodat őrizzük meg szívünkben.

Ó Jézus, adj nekem határtalan szeretetet Egyházad iránt, 
hogy olyan pap legyek, aki a vigasztalás kendőjével törli le 
arcodat a nyomorultakban, a megvetettekben, a remény-
vesztettekben. Soha ne engedd elfelednem Szavadat: „amit 
e legkisebb testvéreim közül eggyel is tettetek, velem tetté-
tek.” (Mt 25,40)

Jézusom, a mi papi törlőkendőnkbe a Te és Anyád arca 
van belevésve. Add, hogy meglássunk és felismerjünk Té-
ged, add, hogy verejtékcseppjeink által a megtérés forrása 
fakadjon minden testvérünk és nővérünk számára.

P.: Könyörülj rajtunk, Uram!
H.: és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken.

VII. állomás 
Jézus másodszor esik el a kereszt súlya alatt

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Izajás próféta könyvéből (53,6-7)

Mi mindnyájan, mint a juhok, tévelyegtünk, ki-ki a 
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maga útjára tért, és az Úr mégis az ő vállára rakta mind-
nyájunk gonoszságát. Megkínozták, s ő alázattal elviselte, 
nem nyitotta ki a száját. Mint a juh, amelyet leölni visznek, 
vagy amint a bárány elnémul nyírója előtt, ő sem nyitotta 
ki a száját.

Elmélkedés

Uram, a Te elesésed nyitja meg a mi szívünket. Arra in-
dít minket, hogy az alázat útját járjuk. Nem vagyunk kitar-
tóak a békességben, a szeretetben, a hitben, nem töltjük be 
küldetésünket, ha továbbra is a látszat, a mulandó dolgok, 
az önzés, az álérdekek súlya alatt roskadunk. 

Uram, ezelőtt az állomás előtt minden negativitás, ami 
bennünk van feloldódik. A Te elesésed a mi orvosságunk, 
gyógyulásunk és erősségünk. Köszönet neked, Jézus, hogy 
meggyőzöl arról, hogy nélküled képtelenek vagyunk előre-
jutni. Szívünk Nélküled nyugtalan és bizonytalan. Értesd 
meg velem, hogy nem elég szaladgálni, szervezni, aggódni, 
mert Nélküled minden összeomlik körülöttem.

Uram, Te arra hívsz, hogy imádjalak és elmélkedjek a Te 
Igéden, add nekem az erődet. Csak így lép be a Te erőd a 
mi gyenge és törékeny szívünkbe, és világosságod minden 
pillanatban beragyogja életünket.

Köszönet neked, Jézus, hogy arra tanítottál legyünk ki-
tartóak a hit útján, mert amikor nehézségekben leszünk, 
tudjuk hová kell mennünk. A Tabernákulumhoz, a Kereszt 
elé, és hallgatni a Szent Igéidet.

II. János Pál pápa utolsó Enciklikájában az Oltáriszent-
ségről azt mondta: „Mint pap, mint Pápa, amikor nehéz-
ségekkel küzdök mindig Jézushoz megyek az Oltáriszent-
séghez és mindig találok vigasztalást. Nézem Jézus Arcát, 
elmélkedek az imádságban, és Ő megvilágosít és mindig 
megadja a szükséges erőt.”

Ó Jézus, itt vagyunk a hetedik állomás előtt. Add, hogy 
szívünkből az önzésünk utolsó magja is eltűnjön, s eltűnjön 
a hamis biztonságérzet, hogy diplomáinkkal kérkedjünk. 
Mert mindezek nem őriznek meg a bűneinkbe való elbu-
kástól. 

Uram, emeld fel gyermekeidet, gyógyítsd mindnyáju-
kat, áldd meg lépteiket, mindennapi keresztjeiket. Alakítsd 
át örömmé fájdalmaikat, szenvedéseiket, mert így van ér-
telme életünknek. Követünk Téged, Jézus! Követünk Téged 
küldetésünkben is!

Uram, a keresztény út mindig a sérült és elesett ember-
hez visz minket. Az irgalmas szamaritánus különbözik a 
levitától és a paptól, neki volt ideje, szeretete, a szenvedő 
emberre. Add, hogy soha ne mondjuk: Nem tudok neked 
segíteni, mert nincs időm. Az Oltáriszentség, az Isten Igé-
jén való elmélkedés segítenek megállni a szükséget szenve-
dő embertárs előtt. Jézus, szabadíts meg gyengeségeinktől, 

hogy felemelhessük testvéreinket és megismertessük velük 
a Te szeretetedet.

P.: Könyörülj rajtunk, Uram!
H.: és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken.

VIII. állomás 
Jézus a jeruzsálemi asszonyokkal találkozik

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Evangélium szent Lukács könyvéből (Lk 23,27-31)

Nagy tömeg követte, asszonyok is, akik jajgattak és 
sírtak miatta. Jézus hozzájuk fordult: „Jeruzsálem leányai 
– mondta nekik –, ne engem sirassatok. Inkább magato-
kat és gyermekeiteket sirassátok, mert jönnek majd napok, 
amikor azt fogják mondani: Boldogok a meddők, akik nem 
szültek, nem szoptattak. Akkor majd unszolni kezdik a 
hegyeket: Omoljatok ránk! És a dombokat: Takarjatok el! 
Mert ha a zöldellő fával így tesznek, mi lesz a sorsa a kiszá-
radt fának?”

Elmélkedés

Jézus, keresztutad mentén Szent Kereszted felismerteti, 
kinyilatkoztatja, felszabadítja minden szívben a szeretetet, a 
bűnbánatot, az alázatot.

Íme a Te példád az asszonyoknak!
Mi papok tanúi vagyunk annak, hogy főképp édesanyák 

töltik meg templomainkat. Ők azok, akikkel a szertartások 
alatt imádkozunk, mert ők vannak az Egyházhoz legköze-
lebb, és ők a leghűségesebbek. Mindig az anyák azok, akik 
felfedezik fiaik szívében a megszentelt életre való hivatást, a 
küldetés méltóságát, amelyre meghívást kaptak.

Uram, ma azt kérjük Tőled, hogy az anyák szívében éb-
redjen fel, a keresztény családokban ébredjen fel a kívánság 
imáikban új papi és szerzetesi hivatásokért. Napjainkban, 
amikor paphiány miatt plébániák maradnak pásztorok 
nélkül, különösen fiataljaink lelkivezetők nélkül, ezért aka-
runk új hivatásokért imádkozni.

Ó Jézusom, a jólét, a fogyasztói társadalom, az élvhaj-
hászás, félelmetesen növeli az istentelenséget a családok-
ban. Azért imádkozunk, hogy az édesanyák és édesapák 
már gyermekkorban jó példát tudjanak adni gyermeke-
iknek, bevezetve őket a keresztény élet gyakorlásába. Az 
együtt imádkozás, Isten Igéjéről való elmélkedés, a Szentsé-
gek legyenek a családok szíve és középpontja.

Uram, csak a Te kegyelmed és szereteted képes a szívek-
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ben keresztény magatartást ébreszteni, és megelőzni, hogy 
holnap ne kelljen az anyáknak gyermekeik miatt sírni.

Add Jézusom, hogy mindnyájan, akik idejönnek Med-
jugorjéba tudjanak imádkozni, és családjukat Neked és a 
Szűz Anyának szentelni.

Azért imádkozunk, hogy a jelenlevő édesanyák és édes-
apák nyerjék el ezt a kegyelmet, kezdjenek el imádkozni 
papokért, gyóntatókért és Egyházi hivatásokért. 

P.: Könyörülj rajtunk, Uram!
H.: és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken.

IX. állomás
Jézus harmadszor esik el a kereszt súlya alatt

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Evangélium szent János könyvéből (Jn 12,24-26)

Bizony, bizony, mondom nektek: ha a búzaszem nem 
hull a földbe, és nem hal el, egymaga marad, de ha elhal, 
sok termést hoz. Aki szereti életét, az elveszíti, de aki gyű-
löli életét ebben a világban, az megmenti az örök életre. Aki 
nekem szolgál, az engem kövessen, s ahol én vagyok, ott 
lesz a szolgám is. Aki nekem szolgál, azt megtiszteli az Atya.

Elmélkedés

Íme, Uram, a kilencedik állomásnál a harmadik elesésed 
az Egyház megújulásáért történik.

Hitetlenség, ellenségeskedés, árulások, ez mind az 
Egyház ellen összpontosul. Uram, ezekben a nagyon ne-
héz időkben ne mi legyünk azok, akik el akarják pusztíta-
ni az Egyházat, ne mi legyünk azok, akik veszekedéseket, 
gyanakvásokat, zűrzavart gerjesztenek Egyházadban. Add, 
hogy ne mutassunk negatív, rossz képet, és ne adjunk meg-
botránkoztató példát. Add nekünk a mindig nagyobb sze-
retet és hűség érzését az Egyház iránt.

Jézus, Te azt mondtad, ha szolgálni akarunk Téged, 
akkor a nyomodban kell járnunk. A földben elhaló búza-
maggá kell lennünk. Add nekünk a kegyelmet és az erőt 
a szentek követéséhez, átalakítva életünket az ő példájukra 
az imádságban, az áldozatokban, a szeretetben és az önma-
gunk feláldozásában.

Uram, nyolc évszázaddal ezelőtt a Keresztről így szóltál 
Assisi szent Ferenchez: „Ferenc, az Egyházam összeomló-
ban van. Uram, mit akarsz, mit tegyek? Menj, építsd újjá 
Egyházamat!”

Ó Istenem, nyisd meg szemünket, hogy felismerjük az 
utat, mint szent Ferenc, amely az Egyház megújulásához, 
újjáépítéséhez vezet. Köszönet Neked, Anyánk, hogy gyer-
mekeid kezébe visszaadtad a Rózsafüzért, köszönet Neked 

azért, hogy gyermekeid kezébe adtad és szívébe oltottad a 
Szentírást. Uram, add, hogy az Üdvösség Jóhíre újból vissz-
hangozzék szívünkben, életünkben. Köszönet Neked, hogy 
Medjugorjéban újból felfedezzük a Szentmise szépségét, 
erejét és mindenhatóságát. Uram, íme most már tudjuk mit 
kell tenni, mert az üzenet a Szűz Anya ajkáról egyenesen a 
szívünkbe érkezik.

Szeretnénk hálát adni, mert a Te irgalmad mélyen meg-
érint bennünket. Vak szemünk láthat, testünk és beteg szí-
vünk meggyógyulhat. Süket szívünk újra hallja a Te han-
god.

Hála és köszönet Neked, Jézusunk minden zarándokért, 
minden papért, akik ezalatt a 25 csodálatos év alatt megfor-
dultak. Add, hogy elfogadjuk a Te felhívásodat, hogy ez a 
nap Egyházad megújulásának kezdete legyen. 

P.: Könyörülj rajtunk, Uram!
H.: és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken.

X. állomás
Jézust megfosztják ruháitól

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Evangélium szent János könyvéből (Jn 19,23-24)
Amikor a katonák fölfeszítették Jézust, fogták ruhadarabjait 
és négy részre osztották, minden katonának egy-egy részt, 
majd a köntösét is. A köntöse varratlan volt, egy darabból 
szőve. Ezért megegyeztek egymás közt: „Ne hasítsuk szét, 
hanem vessünk rá sorsot, hogy kié legyen.” Így teljesedett 
be az Írás: Ruhámon megosztoztak egymás közt, és köntö-
sömre sorsot vetettek. A katonák valóban így tettek.

Elmélkedés

Drága Jézus, mezítelenre vetkőztettek, megszégyenülten 
állsz Édesanyád, a katonák és a tömeg előtt. Semmi tisztelet 
sincs bennük irántad!

Sajnos ma sok családban sincs meg a kötelező tiszte-
let Irántad, Szentségeid iránt. Nem tisztelik többé Igédet, 
Szentségeidet, a vasárnapot, mint az Úr napját.

Uram, világosíts és segíts minket, hogy több szentségtö-
rést ne kövessünk el. Erősítsd meg családjainkban az aka-
ratot, hogy az alázat, a türelem, a szeretet, az életszentség és 
minden erények menyegzős köntösébe öltözzenek fel.

Te jóságos és irgalmas Atyánk, a Keresztség szentségé-
ben új ruhát és köntöst adsz gyermekeidnek. Nekünk pa-
poknak a papi szolgálat ruháját adod, amely örökre a miénk 
marad. A Te végtelen szereteted jeleként védelmezzük ezt a 
ruhát, amely azt is jelképezi, hogy közöttünk lakozol.

Uram, a Te szereteted elfogadta a megaláztatást, a meg-
szégyenítést. Mindezt értünk tetted! Értünk áldozattá lettél!



Medjugorje Hangja Nr. 71 / 2014 Március

| 14 |

Ma Előtted vagyunk, hogy önmagunkat felajánljuk Neked.
Le akarom vetni a tévedések, a régi ember álruháját, amely 
nem illik hozzám. Öltöztess fel Uram a szeretet az alázat és 
az életszentség új köntösébe.

Uram, a Te kegyelmed által add, hogy minden akadály 
nélkül járjuk a megtérés útját. Jó szentgyónást végezzünk 
és minden nap egyre jobban szeressük Igédet és Szentsé-
geidet.

Add, ó Jézus, hogy a mai nap az új élet kezdete legyen 
számunkra.

P.: Könyörülj rajtunk, Uram!
H.: és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken.

XI. állomás
Jézust keresztre szegezik

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Evangélium szent Márk könyvéből (Mk 15,22; 25-27)

Így vezették ki egy Golgota nevű helyre, ami a Kopo-
nya-helyet jelenti. Három óra volt, amikor keresztre feszí-
tették. Az elítélésének okát jelző táblára ezt írták: A zsidók 
királya. Vele együtt két gonosztevőt is fölfeszítettek, az egyi-
ket jobb, a másikat bal felől. 

Elmélkedés

Uram, a katonák felszegezték testedet a keresztre. Téged 
szemlélve, kinyitod szemünket, hogy megértsük, minden 
bűn, még a legkisebb is a Te testedet szegezi újból a kereszt-
re.

Uram, a Te kereszted és a Te sebeid beszélnek: Tamás 
nézd az Én sebeimet. Íme, Uram, szemlélem sebeidet és 
beléjük helyezem egész életemet. Add nekem a kegyelmet, 
hogy szeressem sebeidet. Add mindnyájunknak kegyel-
medet, mert szemlélni akarjuk mindig Annak sebeit, akit 
keresztre feszítettünk, Téged akarunk szemlélni, Aki elrej-
tetted és megvédted életünket szereteted palástja alatt. Hála 
Neked Jézus, hogy nevünket sebeidbe írtad.

Misztikus Tested (Egyházad) sebeinek oka a mi gyenge-
ségeink; sebeid gyógyítsák meg az Egyházat és ezt a nem-
zedéket. Add, Uram, hogy sebeid gyógyírrá váljanak, hogy 
meggyógyítsák hitünket, imádságunkat, szeretetünket. Kö-
szönet Neked, Jézus!

Azért imádkozunk, hogy sebeid gyógyír legyenek a 
Pápa, a püspökök szívének és azoknak, akik a világ béké-
jéért felelősek.

Ma jobban látjuk, mint valaha, hogy a gonoszság kalapá-
csa a bűn szegeivel testedet a keresztre szegezi. Mennyi er-
kölcstelenség, kábítószer, alkohol, mennyi önzés, féltékeny-

ség és erőszak: mindezek a Te keresztre feszítésednek okai. 
Uram, képes leszek-e legyőzni a gyengeségeket, melyek 
bennem vannak? Amikor a bűn felébred bennem, hogyan 
tudom megfékezni?

Jézusom, Édesanyád azt tanította: a bűnt imádsággal, 
böjttel és virrasztással legyőzhetjük!

Könyörögve kérünk Téged, hogy a böjt ne legyen eluta-
sítva néhány világi hívő, vagy pap miatt. A böjt megnyitja 
az ember szemét és átalakítja szívét. A böjt segítsen még 
tudatosabban részesülni az Eucharisztiából és az Egyház 
Szentségeiből.

Jézus, Atya és Mester, szükségem van a Szívedre! 

P.: Könyörülj rajtunk, Uram!
H.: és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken.

XII. állomás
Jézus meghal a kereszten

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Evangélium szent János (Jn 19,26-27) 
és szent Lukács könyvéből (Lk 23,44-46)

Amikor Jézus látta, hogy ott áll az anyja és szeretett ta-
nítványa, így szólt anyjához: „Asszony, nézd, a fiad!” Ta-
nítványhoz fordult: „Nézd, az anyád!” Attól az órától fogva 
házába fogadta a tanítvány.

A hatodik óra körül sötétség támadt az egész földön, 
s egészen a kilencedik óráig tartott. A nap elsötétedett, a 
templom függönye középen kettéhasadt. Jézus ekkor han-
gosan felkiáltott: „Atyám, kezedbe ajánlom lelkemet.” E 
szavakkal kilehelte lelkét.

Elmélkedés

Uram, a Golgota és a Kereszt a Te Királyi Trónod lett. 
Imádunk Téged Üdvözítőnk és Megváltónk. Amikor be-
teljesítettél mindent a TE kereszted hatalmassá nőtt, egy 
végtelen és kimondhatatlan szeretetté. Jézusom, add mind-
nyájunknak kegyelmedet, hogy megálljunk kereszted előtt, 
amely a Te végtelen Isteni szeretetednek a jele.

Szemlélvén keresztedet hitünk gyógyuljon és növeked-
jék. Add mindnyájunknak a kegyelmet, hogy ne féljünk a 
kereszttől, a fájdalomtól és a haláltól.

A kereszt ugyanúgy, mint az Oltáriszentség, a szeretet 
jele.

Uram, felvitted a Kálváriára minden idők emberének 
bűneit, vétkeit, átölelted az egész világot, elégtételt adtál a 
világtörténelem minden emberének igazságtalanságáért.

Tisztítsd meg szeretetünket a Te szereteteddel, hogy mi 
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is felajánlhassuk azt testvéreinkért.
Íme a Golgota, mint János apostol, hallgatjuk meleg 

szavaidat: „Íme a te anyád.” János, boldog voltál ma-
gadhoz venni Máriát. Ő egy hatalmas jelet hagyott itt a 
földön és az égen: „Egy Napbaöltözött Asszonyt, az Asz-
szonyt, aki legyőzi és széttiporja az őskígyó fejét.”

Jézusom, kérünk Téged, hogy szívünkben, éltünk-
ben, munkánkban, apostolkodásunkban mindig legyen 
velünk Édesanyánk. Add nekünk a meggyőződést, hogy 
sohasem tudjuk legyőzni az őskígyót, nem tudjuk le-
győzni életünk sötétségét, viharait, ha Szűz Mária nincs 
velünk.

Köszönjük, hogy nekünk adtad Édesanyádat, Mári-
át. Először Tested és Véred adtad nekünk az Eucharisz-
tiában, majd a Golgotán Anyánkul adtad Máriát. Egy 
keresztény nem tud az Eucharisztia, az Édesanya, Nél-
küled és a Kereszt nélkül élni. Hozzád jövök, hogy hall-
jam hangodat: „Íme a te anyád!” Hozzád jövök, hogy itt 
Medjugorjéban szívem szabaddá váljon és legyen benne 
helye a Szűz Anyának. 

Jézusom, köszönet Neked az Anyáért! Édesanya, kö-
szönet Neked Jézusért!

Drága Édesanyánk, köszönet Neked, hogy bátorítot-
tad, segítetted Jézust a végsőkig folytatni a szenvedést. 
Nekem is szükségem van bátorításodra, hogy a Te segít-
ségeddel folytassam életutamat. Szűz Mária légy Anyja 
szívemnek, életemnek, családomnak, szeretteimnek, 
papságomnak. Édesanya, jöjj velünk és lépj be minden 
gyermeked életébe.

P.: Könyörülj rajtunk, Uram!
H.: és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken.

XIII. állomás
Jézus testét leveszik a keresztről

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Evangélium szent Márk könyvéből (Mk 27,55-58)

Messziről több asszony figyelte, mi történik; olyanok, 
akik Galileából eddig kísérték, és gondoskodtak róla. 
Köztük volt Mária Magdolna, Mária, Jakab és József any-
ja és Zebedeus fiainak az anyja.

Amikor már estére járt az idő, jött egy József nevű 
jómódú arimateai ember, aki maga is Jézus tanítványa 
volt. Bement Pilátushoz, és elkérte Jézus testét. Pilátus 
elrendelte, hogy adják ki neki. 

Elmélkedés

Uram, holtan adtak vissza Édesanyádnak, aki azért 

adott a világnak, hogy általad mindenkinek élete legyen. 
Azok öltek meg, akikhez küldettél.

Egy napon azt kérdezted, Uram: „Ki az én anyám?” „Kik 
az én testvéreim?” „Azok, akik hallgatják az Isten Igéjét és tet-
tekre is váltják.”

Jézusunk, térítsd meg szívünket, hogy visszatérhessünk 
Édesanyád karjaiba.

Köszönet, Neked, Uram, mert mindent amid volt nekünk 
ajándékoztad. Nekünk adtad saját magadat! Te azt akarod, 
hogy folytassuk amit földi életedben tettél, ma örömmel és 
felelősséggel akarunk igent mondani.

Jézusom, íme a kezem, hogy legyen kezed áldani. Íme az 
én szívem, hogy szívem által tudj szeretni. Jézusom, íme az 
én lépteim, járd végig újból ennek a világnak útjait, hogy jót 
tegyél, hogy megtaláld mindazokat, akik Tőled eltávolodtak, 
vagy elvesztek, add, hogy a Te Igéd, a Te kegyelmed, a Te bé-
kéd eljusson a föld szélső határáig. 

Íme Uram, Jézus, szemem, hogy lássad azokat, akik az 
úton elestek, vagy megálltak, adj nekik erőt, hogy folytatni 
tudják útjukat. Az én szememmel lásd, hogy a vetések beér-
tek, és hívj minket nagy aratásodba.

Uram, vedd egész életemet, álld meg, szeresd, gyógyítsd 
és üdvözítsd.

Jézus, íme itt vagyok, fogadj el és újíts meg engem! 

P.: Könyörülj rajtunk, Uram!
H.: és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken.

XIV. állomás
Jézus testét sírba helyezik

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Evangélium szent Máté könyvéből (Mt 27,59-61)

József levette a testet, tiszta gyolcsba göngyölte, s sziklá-
ba vájt új sírboltjába helyezte. A sír bejáratához nagy követ 
hengerített, és elment. Mária Magdolna és a másik Mária ott 
maradtak, leültek a sírral szemben.

Elmélkedés

Uram, a jó Arimateai József valóban mindenre gondolt, 
mert Halotti lepledet vitte, mikor testedet tiszta gyolcsba ta-
karta.

Az ő sírboltja nincs távol a Golgotától, mégis milyen kevés 
ember kísért utolsó utadon.

Ó Jézusom, szegényen születtél, üldözötten éltél, szegényen 
haltál meg, halálod után pedig mindenki elhagyott. Bocsáss 
meg nekünk ezért!

Íme, a sírban pihen tested, sírban még akkor is, ha új sír, 
nem illik Hozzád, Királyunk és Megváltónk.
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A hűséges asszonyok sírnak, nem akarják Mesterüket el-
hagyni.

Uram, sírodban szemlélve add, hogy szívünk a bűnbánat 
könnyeit hullassa. Világosíts meg és téríts meg minket ke-
gyelmeddel. Ígéretet teszünk, hogy soha többé nem leszel 
életünk sírjában, ahová Téged eltemetünk előnybe részesít-
ve ál és hitvány ideálokat. Jézusunk, tépd ki szívünkből az 
önzést, a gőgöt, a feltűnni akarást. Önts szívünkbe alázatot, 
türelmet és szeretetet. Mától kezdve első helyre teszünk éle-
tünkben, az első helyre, amelyet drágán, életeddel fizettél 
meg.

Szentséges Szűz Anya, szíved meggyötört a fájdalomtól, 
szemed nem ont több könnyet.

A te Jézusod a hideg kő alatt, a te Mindened fekszik a 
sírban. Úgy tűnik, az egész világ üres Nélküle.

Drága Édesanyánk, hányszor hívtál minket elmélkedni 
Fiad Szenvedéséről és Sebeiről.

Ma ez előtt az állomás előtt megértettük, hogy a Kereszt- 
út egy különleges nagy szeretetet ébreszt bennünk Jézus 
iránt, egy emésztő vágyat, enyhíteni szenvedését, életün-
ket az Evangéliumhoz igazítva. Édesanyánk, segíts minket 
anyai szereteteddel, hogy míg földi zarándokutunkat járjuk 
szemünk mindig szent Fiadra, Jézusra szegeződjön.

P.: Könyörülj rajtunk, Uram!
H.: és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken.

XV. állomás
Jézus feltámadt a halálból.

P.: Imádunk Téged, Krisztus, és áldunk Téged. 
H.: Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Evangélium szent Márk könyvéből (Mk 16,2-6)

A hét első napján kora reggel, napkeltekor kimentek a 
sírhoz. Egymás közt így beszélgettek: „Ki fogja elhengeríte-
ni a követ a sír bejárata elől?” De amikor odanéztek, látták, 
hogy a kő el van hengerítve, jóllehet igen nagy volt. Amint 
bementek a sírba, jobbról egy fehér ruhába öltözött ifjút lát-
tak, amint ott ült. Megrémültek. De az megszólította őket: 
„Ne féljetek! Ti a keresztre feszített názáreti Jézust keresitek. 
Feltámadt, nincs itt! Nézzétek, itt a hely ahová tették!

Elmélkedés

Uram, feltámadtál! A sír üres!
Sok szenvedés után megmutattad Magad Édesanyád-

nak, az asszonyoknak, a tanítványoknak, a fájdalmat öröm-

re változtattad, a szenvedést békességre, a reménytelensé-
get nyugalomra.

Mindazokkal találkozni akartál, akik bíztak Benned, 
reméltek és hittek Benned. Meggyógyítottad őket! Köszö-
net Neked, Jézus a szavakért: Békesség nektek! Ne féljetek, 
valóban én vagyok. Érintsetek meg és lássátok. A szellem-
nek nincs húsa, csontja, mint nekem. Ahogy meggyógyí-
tottad Tamás hitét és szeretetét, gyógyítsd meg hitünket, 
szeretetünket. Uram, add, hogy megújult, feltámadt élő 
húsvéti hittel tudjuk élni életünket.

Jézus, add kegyelmedet, hogy találkozzunk Veled, és 
ahol vársz ránk, felismerjünk: a szent Titkokban. Ahogy 
az emmauszi tanítványokkal tetted, taníts és táplálj min-
ket, hogy a mi szemünk is felnyíljon, hitünk feléledjen és 
lángoljon a szívünk.

Ó Jézus, jöjj, találkozz mindannyiunkkal és add ne-
künk a Te békédet és örömödet.

Köszönöm Neked, Jézus, hogy megerősítetted tanítvá-
nyaid hitét, elküldted őket az Evangéliumot hirdetni min-
den teremtménynek.

Uram, táplálj minket szent Igéddel és szereteteddel adj 
erőt, tanúságot tenni arról, hogy köztünk élsz. Küldj min-
ket is jobban megismertetni Igédet, és hirdetni az Öröm-
hírt: Az én Istenem él, és én láttam Őt.

Miatyánk... Üdvözlégy... Dicsőség...

Befejező gondolatok

Mesterünk, köszönet Neked az értünk való szenvedé-
sedért, hogy értékesek vagyunk szemedben.

Íme, a Te gyermekeid hitük megtisztulását és megújí-
tását kérik. Add, hogy a szeretet postásai, tanúi legyünk 
ebben a világban. Szabadítsd meg szívünket mindattól, 
ami nem Szeretet.

Tamás apostol azt mondta: „Én Uram, én Istenem.” 
Assisi szent Ferenc könnyek között azt mondta Neked: 
„Te vagy az én Istenem és Mindenem.” 

Jézusom, ma mi is azt akarjuk Neked mondani: Te 
vagy az én Mindenem!

Jézus, hozzád jövünk, a Te átszúrt Szívedhez. A Te ta-
núid akarunk lenni ebben a világban és ez a mi kívánsá-
gunk, ez a mi kérésünk.

Urunk és Istenünk, íme a Te gyermekeid, akiket azért 
gyűjtöttél össze, hogy megtanítsd őket szeretni.

Áldj meg mindnyájunkat.
Hálát adunk Neked ezért a Keresztútért, a Szeretet is-

kolájáért.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


